

ODVOLACÍ PROCES

Údaje v Centrálnom registri evidencie publikačnej činnosti (ďalej len CREPČ) a Centrálnom registri evidencie umeleckej činnosti (ďalej len CREUČ) a správnosť zaradenia do príslušnej kategórie publikačnej činnosti overuje prevádzkovateľ centrálnych registrov, ktorým je Centrum vedecko-technických informácií SR (ďalej len CVTI SR).

Prevádzkovateľ príslušného registra overuje z formálneho hľadiska a obsahového hľadiska správnosť kategórie evidencie výstupu publikačnej činnosti alebo kategórie evidencie výstupu umeleckej činnosti, zaznamenaného do príslušného registra vysokou školou. Správnosť kategórie evidencie z obsahového hľadiska overuje prostredníctvom hodnotiteľského orgánu.

Odborný hodnotiteľský orgán

Odborný hodnotiteľský orgán tvoria odborníci a experti za každú oblasť výskumu a každý umelecký druh, ktorých na návrh prevádzkovateľa vymenúva minister MŠVVaŠ SR. Odborný hodnotiteľský orgán vyhodnocuje námietky k návrhom na zmenu kategórie evidencie výstupu publikačnej a umeleckej činnosti z obsahového hľadiska.

Odvolačný proces upravuje § 108c [Zákona č. 270/2018 Z. z. o vysokých školách](#).

Odvolačný proces

Ak výstup publikačnej činnosti alebo výstup umeleckej činnosti nie je zaradený v správnej kategórii evidencie z formálneho hľadiska, prevádzkovateľ príslušného registra vykoná zmenu kategórie evidencie; vykonanie takej zmeny nie je možné namietat'. O zmene kategórie evidencie prevádzkovateľ príslušného registra informuje vysokú školu a zmenu zdôvodní.

Ak výstup publikačnej činnosti alebo výstup umeleckej činnosti nie je na základe vyjadrenia hodnotiteľského orgánu zaradený v správnej kategórii evidencie z obsahového hľadiska, prevádzkovateľ príslušného registra navrhne vysokej škole zmenu kategórie evidencie. V odôvodnení návrhu na zmenu kategórie evidencie prevádzkovateľ uvedie najmä, aké skutočnosti boli podkladom pre návrh na zmenu kategórie evidencie. Návrh na zmenu kategórie evidencie oznamuje prevádzkovateľ príslušného registra vysokej škole.

Vysoká škola má prostredníctvom svojej akademickej knižnice právo podať písomne doporučenou poštou CVTI SR námietky k návrhu na zmenu kategórie publikácie do 20 pracovných dní odo dňa doručenia návrhu na zmenu kategórie. Ak vysoká škola v stanovenej lehote nepredloží písomne námietky k návrhu CVTI SR na preradenie publikácie do inej kategórie, zostáva publikácia zaradená v kategórii, ktorú navrhlo CVTI SR.

Ak vysoká škola prostredníctvom svojej akademickej knižnice podá písomné námietky k návrhu na zmenu kategórie, CVTI SR postúpi námietky vysokej školy odbornému hodnotiteľskému orgánu riaditeľa CVTI SR, ktorý sa k námietke vyjadří do 60 pracovných dní od jej doručenia. Ak sa odborný hodnotiteľský orgán riaditeľa CVTI SR v tejto lehote nevyjadří, zaradenie publikácie zostáva v kategórii navrhutej a zapísanej vysokou školou do CREPČ.

Proti vyjadreniu odborného hodnotiteľského orgánu k námietkam nie je možné podať opravný prostriedok.